

## 财政政策撬动 金融平台创新

## 海宁:多管齐下引资金流向实业

市委报道组 李迪刚  
通讯员 朱丹

本报讯 日前,海宁市亚芯微电子科技股份有限公司从银行顺利贷到200万元。董事长杨晓颀很惊喜:“公司的厂房是租赁的,没法抵押,放在以前要拿到这笔贷款不容易。多亏市里政策支持。”

这得益于海宁前不久实施的金融支持科技成长型企业融资的相关政策。不仅限于科技成长型企业,今

年以来,海宁市对实体企业的金融政策支持力度整体加大。市金融办主任倪生其说,海宁中小企业众多,然而融资难和投资难一直是困扰中小企业成长壮大的瓶颈之一。为此,海宁抓住要素市场化改革契机,力推金融要素改革,大力创新金融服务平台,破解企业融资难题。

倪生其介绍,这次出台的金融支持实体经济的政策具体务实,主要包括降低企业融资成本、改善创新金融服务、支持科技成长型企业

融资、支持技改融资、支持小微企业融资、分类处置企业资金风险等6个方面。以此千方百计为实体企业创造融资条件,降低企业融资成本。

除了财政政策等直接有力支持,还积极引导民资流向实业。嘉兴首家民间融资服务中心——海宁民间融资服务中心的开业,为民资流向实业铺通了捷径。在民间融资服务中心撮合下,一批民间资本和一批渴求资金的企业成功对接。自

7月25日开业以来,中心资金撮合余额1.62亿元,撮合匹配资金101笔共3.45亿元。

此外,更力促企业向资本市场直接融资。据悉,海宁是嘉兴地区率先实现资本市场全覆盖的县市。目前,有上市(挂牌)企业28家,其中上市企业9家,新三板挂牌企业1家,省股交中心挂牌18家。至目前,全市通过上市、发债实现直接融资已超200亿元,还有一批优质企业正在积极冲刺资本市场。

武警医院  
培训新员工

近日,武警嘉兴医院组织58名新入职员工开展岗前培训,强化军人作风和意志品质,增强对医院的自豪感、归属感、责任感,为医院的快速发展注入了生机和活力。

通讯员 金鹏 摄

## 秀洲

区委报道组  
吴怡之 沈鑫  
通讯员 陈曦 俞佳

## 健全物业长效管理机制

本报讯 秀洲区委、区政府近日联合印发《秀洲区提升小区物业管理水平专项行动》。

提升小区物业管理水平专项行动。道路上有没有垃圾、楼道里有没有杂物堆放、有没有按时巡查、有没有违法搭建……今年6月,秀洲区由区委宣传部牵头,联合区住房和城乡建设局、区综合行政执法局等部门,推出提升小区物业管理水平专项行动。8月初,由两个街道推选出39名居民代表组成测评小组,对主城区辖区内31家物业公司、41个小区进行了首次测评。

像这样的测评,秀洲区将每季开展一次,并在媒体上对物业公司进行排名报道。对排名连续靠后的物业公司,在资质升级、优质优价申报等方面进行限制。

此外,今年6月,通过宣传发动,秀洲区在全区范围内对党员干部欠缴物业费、违法搭建进行了自查。对欠缴物业费的区级副科及以上区管领导干部,由区纪委(监察局)进行谈话提醒。涉及区级一般党员、干部的,由所在单位做好清缴提醒工作。

通过打分测评提高物业管理水平和服务能力,又通过督促党员干部带头清欠物业费,两者之间形成了较好的良性互动。眼下,走进秀洲各城市社区,和谐新风扑面而来。违法建筑少了,物业缴费比例提高了,社区管理水平也有明显提升。

据秀洲区委宣传部相关负责人介绍,小区文明程度不仅影响人们的居住质量,更影响城市的整体文明程度,是一项实实在在惠民利民的民生工程。秀洲区将逐步建立健全小区物业长效管理机制,通过专项整治,建设美丽秀洲,创造美好生活。

## 南湖:整治小街小巷惠民生

区新闻信息中心 冯成  
通讯员 杨懿弘 余凤娇

本报讯 今年南湖区委、区政府对66条小街小巷进行改造,目前进展顺利,预计本月底完工。

路面破损、排水不畅、基础设施破旧缺失、环境卫生差等,是小街小巷的真实写照。小街小巷改造看似事“小”,却事关老百姓的生产生活,所以基本上都是居民和经营业主呼声较为强烈的。

自去年以来,南湖区就开始了小街小巷的专项整治活动,共摸查出需要整治的小街小巷90条,累计投入超过500万元。在去年整治

的基础上,今年南湖将对建设、新兴等5个街道的66条小街小巷进行整治,还市民一个畅通的出行环境。

宽敞平坦的路面、崭新的人行道……这是新嘉街道红叶弄现在的情形。在这里开汽修厂的张先生的记忆中,仅仅在几个月前,红叶弄还坑坑洼洼,垃圾成堆,甚至连排水管都没有。现在改造完成,出行条件好了,他的生意也随着好起来。

小街小巷通常位于居民密集区。笔者从南湖区下发的整治方案中看到,明确要求各街道“文明施工”。南湖街道相关负责人表

示,他们将合理安排施工时间,建筑材料集中存放,而施工产生的建筑垃圾也会及时清理。据了解,该街道制定了详细的整治方案,包括沥青加铺、管道疏通和路面硬化等。农翔社区相关负责人介绍说,该社区农翔路上的一条小弄正在进行整治,就连一处破旧的职工宿舍墙也进行了重建修补。

区住建局相关负责人表示,在整治活动中,不仅要求实现路面硬化、无积水坑等,还要求对基础设施进行维护管理,如排水管道畅通、井盖无下沉等。目前,各街道均在抓紧推进小街小巷的改造工作。

## 平湖两镇入选全国重点镇

通讯员 汪锦秀 谢付良 倪聪耕  
市委报道组 任迎春

本报讯 日前,国家住建部、发改委、财政部等7部委联合发布了新一批全国重点镇名单,平湖市的新埭与新仓两镇名列其中,这意味着,今后在政策、土地以及项目安排上将得到优先支持。

要想“榜上有名”,入选镇的综合素质必须过硬。据悉,此次全国重点镇的评选,在人口规模、区位优势、服务功能、经济发展潜力、规划管理水平、科技创新能力等6大方面都作了全面考量。平湖市上

榜的新埭镇与新仓镇,都有着较强的综合实力与竞争力。

新埭镇近年来以工业功能区、镇区、新型社区“三区”良性互动发展为依托,带动了镇域产业发展,增强了城镇的集聚功能,推进了城镇化进程。今年,落户新埭镇的张江平湖科技园进入实质性启动阶段。这个产业平台的打造,对新埭来说是深化与沪融合、利用好上海产业转型升级产生的“溢出效应”的有利时机。通过引进一批先进制造业、机电产业和现代服务业,不断增强产业集聚效应,提升服务功能,致力将新埭镇打造成龙头型小城镇。

## 西塘:十年“重镇”新面貌

县委报道组 刘文书 张文燕  
通讯员 薛俊一 周真

本报讯 近日,住房和城乡建设部、国家发改委等7部委联合公布了全国重点镇名单,嘉善县西塘镇成功入围最新一批“全国重点镇”名单。早在2004年,西塘镇就被确定为全国重点镇,10年“重镇”变迁之路漫漫,10年造福百姓之深切切。

成为全国重点镇的这10年,生活着的千年古镇带动致富的是一方百姓。陆氏小馄饨已几易其址。如今,62岁的陈玉林从岳父手里全盘接过了小馄饨经营生意。

陈玉林至今记得2004年,西塘镇成为了全国重点镇,国际旅游小姐大赛中国总决赛在这里举行,一下子将古镇景区推向国际市场。“正是从2004年开始,古镇景区旅游开发走上了快车道,我们的生意也越做越红火。”

历经10年风雨,古镇景区内已初步形成完备的餐饮、住宿、娱乐、购物等商业业态,经营户达1300多家,提供就业岗位超5000个。陈玉林一家子全身心投入到馄饨店经营中,在古镇景区这块富民宝地上挖掘财富。

这10年,生活在西塘的百姓不仅口袋“满”了,脑袋也“满”了。家

住西塘镇翠南村陈家浜小区的金秀珍,是西塘镇远近闻名的“文化达人”。在她家中,逢年过节都会举行包粽子、跳排舞、赛厨艺等各式各样的文化活动。小到襁褓中的婴儿,大到80岁的老人,都是她家常客。

不仅如此,城乡统筹元素不断发酵。从2005年该镇首个农村新社区翠南中心社区启动建设,到去年陈家浜小区正式落成,村民的生活条件日益改善。抓住了10年的发展机遇,如今的西塘镇已被确定为市级小城市培育试点之一,并做好了追逐新一轮发展的准备工作。

## 海盐:一封家书表“廉心”

通讯员 周洁 县委报道组 李刚

本报讯 “第一次拿起笔给你写信,请别感到奇怪呵,这是一封特殊的家书,作为丈夫的我要向你表表我廉洁从政的决心。”“今天这封信,虽然是单位廉政建设的一项工作要求,但信所表达的,却也是我想真心对你说的。”“我们都是公职人员,只要风清气正,不以物喜,不以己悲,腐败就不能近身。”这一句句叮咛,都出自海盐县直机关党员干部的“廉心”家书。最近,海盐县直机关党员干部陆续收到了这本特殊的家书集。

今年,为进一步贯彻落实为民、务实、清廉要求,充分发挥廉政文化的感染力、渗透力和影响力,加强教育,增强党员干部廉洁从政的执政理念、廉洁高效的工作理念、廉洁奉公的为民理念、廉洁守法的法制理念和廉洁自律的自控理念,努力建设廉洁型党组织,县直机关工委在机关党员干部中开

展“一封家书表‘廉心’”征集活动。活动围绕工作实际,结合效能建设、政风行风建设、党的群众路线教育实践活动查找的突出问题,党员干部以写家书的形式,向一位或几位家人表明以“廉”做人做事的信心、决心和恒心,由收信人以回信或阅批的方式进行确认。经过前期宣传发动,共收到来自35个机关基层党组织的103封家书。县直机关工委聘请县纪委等6个单位的6位科局级干部组成评委会,经认真遴选,仔细推敲、反复比较,共评选出获奖作品30篇。

目前,海盐县直机关工委已将30篇获奖作品汇集编印成册,发放至全县各机关基层党组织、科局级领导干部。旨在引导广大机关党员干部通过对家书的学习与领悟,感受廉洁对于家庭与工作的重要性,体会亲人对于廉洁从业的嘱托与期望。亲情的叮咛在潜移默化之中,帮助党员干部进一步把清廉关、增强廉洁意识。

## 结对共建 服务群众

## 平湖电力:全力打造精品台区

通讯员 林洁 吴林峰

本报讯 今年,平湖市供电公司开展“两级共建”、“双岗服务”活动,规范台区管理,深入服务群众。公司90多名党员分22组认领110个台区,开展党员干部结对争创“精品台区”工作。

“两级共建”是指党支部与供电所结对共建、党员干部与台区岗位工结对共建。针对19项指标分组指导,打造各项经营、服务指标优良的“精品台区”。将各党支部与党员结对共建的情况,纳入党员积分管理,与党支部及党员年度考核挂钩;“双岗服务”是指广大党员除了做好自身本职工作外,还要认领台区,服务台区群众,做好“工作岗与服务岗”双面服务工作。党员干部每月两次到台区现场对台区设备进行巡视,对台区群众进行走访,宣传用电知识,解决用电难题。

6月17日至8月3日期间,平湖公司22个工作组中,共有11个工作组累计对32个台区开展了现场巡查走访工作。发现23个供电台

区分别存在变压器、配电设备、架空(电缆)线路、接户装置等方面问题40多处。通过深入台区现场,对台区通道和设备进行巡查,督促岗位工不断提升现场设备运维状况,关注台区指标,促进精益化管理,争创“精品台区”。同时,走访台区群众,查看家保使用情况,征求优质服务方面的意见建议,宣传安全知识、节约用电常识等。

据了解,2013年,平湖公司积极开展“精品台区”建设工作,17个台区被评为“精品台区”。今年,公司制定了打造2%以上参赛台区数的“精品台区”,初选110个台区,具体实施党支部与供电所结对共建、党员干部与台区岗位工结对共建的“两级共建”。

针对已经发现的问题,各工作组提出了整改建议,并与供电所加强沟通联系,对发现问题的整改与跟踪,帮助台区解决困难;针对配变或电杆命名牌、警示牌缺失、破损等问题,做好排查整改计划,切实提高配变台区规范化水平。同时,各工作组党员将配合台区经理做好台区居民信息核对工作。

## 嘉兴电力:选择暑假“错时”施工

通讯员 朱鲁华

本报讯 8月11日,在嘉兴中环西路的嘉兴学院南湖学院西大门,国网嘉兴供电公司恒欣电建几位电力员工正在拆除4根老旧电杆。为了让电杆不影响过路行人及广大学生,电力员工选择避开高峰期进行作业。

据了解,随着车管所的搬迁,这条用户专线逐步处于“废弃”状态。为了让2万余名学生与运河新区有更好的互动,嘉兴学院南湖学院将西大门作为联接贯通运河新

区的“新出口”。但经过实地勘察发现,这4根老旧电杆对称地立于学校新大门两侧,严重影响了学校学生的出行安全和运河新区一带的城市形象,拆除工作刻不容缓。

对此,嘉兴供电公司精心拟定拆除方案,错开上学高峰期,选择在学生放假的时期进行拆除工作。整个大雁903线杆拆除电缆拆除工程从8日开始进行,为期两天。分别拆除大雁903线杆24#杆至车管所支电缆与架空线,到11日上午顺利将电杆拆除。

## 桐乡电力:改线路助力民生工程

通讯员 冷丽华 沈周健

本报讯 近日,从桐乡市供电公司获悉,针对桐乡民生工程——凤凰湖工程建设目标,该公司结合配电网建设规划,对该区域配电网进行详细勘察,制定了全面的配电网优化方案,大力配合政府做好湖区电力配套设施建设。

据了解,根据该公司优化的供电方案,将把凤凰湖西区6回架空线路改为电缆工程,改造线路长度

达23.8公里,同时做好后期配套设施接入准备工作。针对该工程特点,公司还将在该区域配电网优化方案中引入智能电网元素,建设智能电网硬件设施。

据悉,桐乡凤凰湖工程是浙江省“五水共治”重点项目,是一项重大民生工程,湖区面积63万平方米。工程建成后将充分发挥水资源优势,在城市防洪、排涝、调蓄和水环境方面发挥作用,同时兼顾体现桐乡和谐人居的人文环境。



近日,南湖区委、区委组织部在南湖红廉馆对39名新任领导干部开展党性党风党纪教育。图为全体新任领导干部在党旗前进行廉政宣誓。

区新闻信息中心 张文术 摄